



2023年01月30日 株式会社トプコン

株式会社トプコン 代表取締役社長の異動に関するお知らせ

株式会社トプコン(本社:東京都板橋区、代表取締役社長:平野 聡)は、2023年1月30日開催の取締役会において、代表取締役社長の異動について以下の通り決議いたしましたので、お知らせいたします。

1. 異動の内容(2023年4月1日付)

氏名	新役職	現役職
ひらの さとし 平野 聡	代表取締役 会長	代表取締役 社長
えとう たかし 江藤 隆志	代表取締役 社長	代表取締役兼副社長執行役員 品質保証本部長

2. 異動の理由

当社は、『「医・食・住」に関する社会的課題を解決し、豊かな社会づくりに貢献します。』を経営理念に掲げ、DX ソリューションでグローバルに医(ヘルスケア)、食(農業)、住(建設)という社会に欠かせないエッセンシャルな領域で事業を展開しています。

1932年の創業来培ってきた精密光学技術をベースとした測量機や眼科用医療機器ビジネスに加え、1994年米国技術ベンチャー企業の M&A を機に、「建設工事の工場化」という、当時誰も考えつかなかった新たなコンセプトを生み出し、建設土木分野へ本格進出、新規市場を創出することで潜在的な需要を掘り起こしてきました。これが転機となり、その後も多数の海外技術ベンチャーの M&A を推進し、IT 農業分野へも事業領域を拡大、ポジショニング事業を中心に売上規模は 1994年当時の約5倍となる約2,000億円超、海外売上高比率80%、海外従業員比率70%とグローバル企業に成長しています。

2013 年度より代表取締役社長を務める平野 聡は中期経営計画を 3 期 10 年間全うし、来年度からの次期中期経営計画のスタートに伴い、新体制への移行の適切な節目と考え、今回の代表取締役社長の異動を決議いたしました。

この度、代表取締役社長に就任予定の江藤隆志は、これらポジショニング事業の成長を推進かつ支援する中核メンバーとして常に参画し、2007年国内販売会社社長在任時は、日本におけるi-Constructionの創生および普及に大きく貢献しました。また、2015年よりアイケア事業(当時はカンパニー制)をカンパニー長としてリードし、販売組織強化と現在の成長事業である健診(スクリーニング)事業の立ち上げを指揮、その後スマートインフラ事業本部長在任時は、成長事業をけん引する米国現地法人Topcon Positioning System社と協働でグローバルな組織運営体制を構築、両組織間の連携強化を図りました。現在は品質保証本部長を兼任しながら、副社長として全体最適の立場で来年度から始まる次期中期経営計画の策定に当たっています。

現在の成長事業の黎明期から苦境を乗り越えてきたパイオニアスピリッツとその豊富な経験を備え、また事業全般に関する幅広い見識をもとに、更なる事業成長を推進すると期待しています。また事業の採算性も重視し持続的な企業価値向上に適切かつ 迅速な決断が期待できると判断し、代表取締役社長への異動を決定しました。

尚、平野 聡は、代表取締役会長として江藤新社長を補佐、監督する立場で、引き続き弊社グループの発展に貢献して参ります。





3. 新任代表取締役社長の略歴

新役職名: 代表取締役社長

氏名(よみがな): 江藤 隆志 (えとう たかし) 生年月日: 1960年2月18日(62歳)

出身地: 福岡県

最終学歴: 1982年3月九州産業大学工学部土木工学科卒業

主要経歴: 1990年4月株式会社トプコン入社

2007年6月株式会社トプコン販売取締役社長

2009 年 7月 ポジショニングビジネスユニット グローバル事業企画部長

2013年6月 執行役員 スマートインフラ・カンパニー副社長

2014年 4月 執行役員 アイケア・カンパニー副長 2015年 4月 執行役員 アイケア・カンパニー長

2015年6月 取締役兼執行役員 アイケア・カンパニー長2016年4月 取締役兼常務執行役員 営業本部長

2018年4月 取締役兼常務執行役員 スマートインフラ事業本部長 兼経営企画本部長

2019年6月 取締役兼常務執行役員 スマートインフラ事業本部長

2021年4月 取締役兼専務執行役員 スマートインフラ事業本部長 兼品質保証本部長 2021年6月 代表取締役兼専務執行役員 スマートインフラ事業本部長 兼品質保証本部長

2022年4月代表取締役兼副社長執行役員品質保証本部長(現任)

2023年4月 当社代表取締役社長 就任予定

所有株式数: 30,340株(2022年3月31日現在)

4. 異動予定日 2023 年 4 月 1 日



江藤 隆志 (えとう たかし)

【株式会社トプコン概要】

代表者 : 代表取締役社長 平野 聡

設立 : 1932年9月1日

資本金 : 16,780 百万円(2022 年 12 月末現在) 売上高 : (連結) 176,421 百万円 (2022 年 3 月期) 上場取引所 : 東京証券取引所プライム市場(証券コード:7732) 社員数 : (連結) 5,248 名 (2022 年 3 月末現在)

事業内容:「医・食・住」に関する社会的課題をDXで解決するグローバル・ソリューションプロバイダー

・医(ヘルスケア):眼健診(スクリーニング)の仕組みづくりによる眼疾患の早期発見

・食(農業):「農業の工場化」による食料の安定的な生産

・住(建設) :「建設工事の工場化」による安心・安全で住みやすい街づくり

に貢献するDXソリューションビジネスを推進

【本件に関する問い合わせ先】

株式会社トプコン 広報・IR 室 広報・IR 部 広報課 中村 孝明 TEL:03-3558-2568 email: prjp@topcon.com

株式会社トプコン 広報・IR 室

〒174-8580 東京都板橋区蓮沼町 75-1 TEL:03-3558-2568